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CUESTIONARIO

1- ;Cémo se llama el mecanismo que reduce o desmultiplica las revoluciones de la
transmision?

a) Par paralelo.
b) Par mixto.
¢) Par lineal.
d) Par conico.

2- ;Cémo llamamos popularmente cuando el avance del encendido es excesivo?

a) Picado de biela.

b) Retraso en el cierre de escape.
¢) Aceleracion en vacio.

d) Exceso de combustible.

3- ;Como se llama la parte donde enlaza la biela con el piston?

a) Cabeza de biela.
b) Cabeza de leva.
c) Pie de biela.
d) Piede leva.

4- ;Cudl es la pieza que forma parte de un eje de transmision?

a) Amortiguador.
b) Bastidor.

c) Palier.

d) Rotula.

5- La parte de la biela que estd sometida a mayor esfuerzo es...

a) El cuerpo de la biela.
b) El pie de la biela.

¢) La cabeza de la biela.
d) El bulén de la biela.

6- ¢Coémo se llaman los aros metdlicos eldsticos que impiden la fuga de los gases hacia la
parte inferior del cilindro?

a) Taqués.

b) Camisas.
¢) Embolos.
d) Segmentos.
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7- Al pisar el freno, ;Cudl es el mecanismo que multiplica el esfuerzo del conductor en el
manejo del freno?

a) El pedal de freno.

b) El freno de estacionamiento.
c¢) El freno de socorro.

d) El servofreno.

8- ;Cémo se denomina el elemento que transmite la accién del arbol de levas a las vélvulas
de un motor?

a) Taqués.
b) Buje.
¢) Biela.

d) Satélite.

9- ;Como se llama la pieza que va unida a un extremo del cigiiefial?

a) Corona.
b) Disco rotal. :
¢) Volante de inercia.

d) Diferencial.

10- ;Cdémo se denomina el proceso quimico que se produce dentro de una bateria?

a) Disolucion quimica.
b) Diéresis quimica.

c) Electrolisis.

d) Transporte ionico.

11- ;Cémo se llama el polo positivo de una bateria?

a) Catodo.
b)  Anodo.
c) lon.

d) Anidn.

12-  ;Cémo se llama el polo negativo d§ una bateria?

a) Catodo.

b) Anodo.
c) lon.
d) Cation.
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13- ¢Cdémo se denomina el liquido que hay en los vasos de las baterias?

a) Composicion catddica.
b) Composicion idnica.
¢) Electrolito.

d) Composicion anddica.

14- ;Qué composicion principal lleva el liquido de las baterias?

a)  Acido nitrico y agua.

b) Acido sulfhidrico y agua.
¢) Acido sédico y agua.

d)  Acido sulfirico y agua.

15- ;Como se denomina el elemento que absorbe la energia cinética del vehiculo cuando se

produce un desplazamiento vertical de las ruedas?

a) Diferencial.

b) Bastidor.

¢) Buje.

d) Amortiguador.

16- ;Qué elemento del vehiculo convierte los hidrocarburos y el mondxido de carbono en

vapor de agua?

a) La valvula de escape.
b) El filtro de particulas.
c) Lasonda lambda.

d) El catalizador.

17- ;Cual es el sistema que permite controlar el acoplamiento mecanico entre el motor y la

caja de cambios?

a) Embrague.

b) Transmision.

¢) Distribucioén.

d) Motor de arranque.

18- ;Qué denominacién se utiliza cominmente para un tipo de averia, que se produce, cuando
dos piezas que tienen rozamiento entre si, se sueldan a causa de las altas temperaturas, por

defecto de su lubricacion?

a) Gripado.

b) Autobloqueo.

¢) Reaccidn quimica de absorcion.
d) Alabeo térmico.
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19- ;Dénde se acumula el aire comprimido que genera el compresor de un camion?

a) Carter.

b) Calderin.

¢) Pulmones de freno.
d) Zapata de freno.

20- ;Cémo se llama la articulacién mecénica que permite la transmisién de un movimiento de
rotacion en diferentes direcciones?

a) Buje.

b) Cardan.

¢) Chumacera.
d) Biela.

21- ;Cémo se denomina al desplazamiento méximo de la vilvula de admisién, durante su
apertura, y se mide en milimetros?

a) Recorrido lineal.

b) Recorrido horizontal.
¢) Carrera.

d) Alzada.

22- El collarin de empuje actiia sobre...
a) El disco de embrague.
b) El volante motor.

¢) El diafragma.
d) Sobre la horquilla.

23- ;Coémo se denomina en un vehiculo la distancia entre los ejes delantero y trasero?

a) Batalla.
b) Barra estabilizadora.
c¢) Chasis.

d) Bastidor.

24- ;Como se llama el cilindro de acero por el que se desplaza el piston, en su recorrido

alternativo?

a) Cubeta.

b) Camisa.

c) Segmento.
~d) Asiento.
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25- ;Coémo se denomina la estructura donde se sujetan las suspensiones de un vehiculo y
soporta la carroceria?

a) Barra estabilizadora.
b) Barras longitudinales.
c) Paliéres.

d) Chasis.

26- ;Qué tipo de corriente nos proporciona una dinamo?

a) Continua.

b) Alterna.

¢) De onda cuadrada.
d) De onda sinusoidal.

27- ;Coémo se conecta un amperimetro en un circuito eléctrico para medir la intensidad?

a) En paralelo.

b) Entre los bornes de la bateria.
¢) En conexién mixta.

d) En serie.

28- Si se encuentra agua en el carter de un motor, ja qué puede ser debido?

a) A larotura de un manguito.

b) A larotura de la bomba de aceite.

¢) A que la junta de culata estd rota o deteriorada.

d) A un exceso de presion en el circuito de refrigeracion.

29- En los vehiculos diésel, ;qué elemento se encarga de eliminar las partes sélidas generadas
por la combustion en estos motores?

a)  El filtro de combustible.
b) Elsilencioso.

¢) El filtro de polenes.

d) El filtro de particulas.

30- Si un neumatico lleva la inscripcién 225/55 R17 97W, ;jqué medida corresponde a la
anchura de la banda de rodadura del mismo expresada en milimetros?

a) 225
b) 55
c) 17
d 97
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31-  Si un neumitico lleva la inscripcion 225/55 R17 97W, ;qué medida corresponde al indice

de carga?
a) 225
b) 55
g 17
d 97

32- Siun vehiculo lleva la inscripcién 225/55 R17 97W, ;qué nos indica la letra “W”?

a) El codigo de carga.

b) El diametro interno del neumatico.
¢) El coédigo de anchura.

d) El cédigo de velocidad.

33-  ;Qué son las cubiertas o neumaticos “tubeless™?

a) Las que se pueden usar para cualquier velocidad.
b) Las que no llevan cdmara.

¢) Las que se adaptan a cualquier llanta.

d) Las que sirven para mojado y o seco.

34- Para obtener los mismos voltios, pero el doble de capacidad, ;cdémo colocaremos dos

baterias?

a) En serie.

b) En paralelo.

¢) En conexién mixta.

d) En conexién interface.

35- ;Coémo se llama la pieza del motor de un automévil que transforma el movimiento

rectilineo de los pistones, en movimiento rotativo?

a) Diferencial.
b) Satélite.

¢) Cigiieiial.
d) Balancines.

36- ;Qué tipo de corriente eléctrica utiliza el sistema de alumbrado de un camién?

a) Alterna.

b) Fase.

¢) Continua.
d) Conmutada.
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37-

38-

39-

40-

41-

42-

. Cudl es la funcién del sangrador (purgador) en el circuito de frenos?

a) Rellenar el circuito hidrulico.

b) A través de él, poder rellenard el circuito cuando se observe alguna perdida.
¢) Regular la presion méaxima del circuito.

d) Vaciar el aire que pudiera existir en el circuito.

(Cémo se produce el movimiento del cigiiefial?

a) Por la accion del piston y la biela.

b) Por la accion de la correa dentada.

¢) Por laaccion de la fuerza centrifuga.

d) Por el movimiento lineal del arbol de levas.

¢ Cudl de los motores indicados tendrd un par motor més regular?

a) El motor diésel de cuatro cilindros.

b) El motor dié¢sel de seis cilindros.

¢) El motor de gasolina de cuatro cilindros.
d) El motor de dos tiempos.

¢ Cuantos cigiiefiales tiene un motor de gasolina de ocho cilindros en V?

a) Uno, igual que si los tuviera en linea.
b) Dos, correspondiendo a cada bloque de cilindros.
c) Cuatro, dos por cada par de cilindros.
d) No existen motores de ocho cilindros de gasolina.

El filtro de particulas esta situado en el sistema de escape...

a) A la salida del colector de escape.
b) A lasalida del silenciador trasero.
c) Antes del catalizador.

d) Después del catalizador.

El embrague es:
a) Transmisor de RPM.
b) Transmisor de velocidad.

¢) Transmisor del par motor.
d) Reductor de velocidad.
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43-  ;Cual de estos elementos es un sensor?

a) Lasonda lambda.

b) El motor paso a paso.

¢) La valvula reguladora del turbo.
d) Los inyectores.

44- ;Como desconectaremos los bornes de la bateria de un vehiculo?

a) En primer lugar el borne positivo.
b) En primer lugar el borme negativo.
¢) Los dos bornes al mismo tiempo.
d) Da lo mismo el orden.

45- ;Coémo se denomina el sensor que se coloca en el conducto de escape, y que sirve para
medir la concentracion de oxigeno en los gases del escape?

a) Sonda oxigenada.

b) Sonda de didéxido de carbono.
¢) Sonda lambda.

d) Sonda termostatica.

46- ;Cémo se llama la sustancia que introducida entre dos superficies moviles, reduce la
friccion entre ellas?

a) Desengrasante.

b) Lubricante.
c) Antioxidante.
d) Separador.

47-  ;Débnde debe depositarse el aceite una vez extraido del carter de un vehiculo?
a) En el sumidero del taller.
b) En la misma lata que hemos vaciado.

¢) En un recipiente especifico para su reciclado.
d) En un recipiente mezclado con el resto de liquidos.

48- ;Cudntas vueltas da el cigiiefial para realizar un ciclo en un motor de cuatro tiempos?

a) Dos.
b) Una.
c) Cuatro.
d) Seis.
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49-  En un automévil, ;donde va alojada la junta de culata?

a) Entre el bloque y la culata.

b) Entre la culata y la tapa de balancines.
c) Entre la culata y el cérter.

d) Entre el carter y la tapa de balancines.

50- ;Cuantas valvulas debe tener como minimo un motor de cuatro tiempos por cada

cilindro?
a) Dos.
b) Tres.
¢) Cuatro.
d) Seis.

PREGUNTAS ADICIONALES

51- Cada dos vueltas del cigiiefial, ;cuantas vueltas da el 4rbol de levas?

a) Dos.
b) Cuatro.
¢) Una.
d) Media.

52- ;Qué sistema de frenado es el que utiliza aire comprimido para el accionamiento del
mismo?

a) Neumadtico.
b) Hidraulico.
¢) Mecéanico.
d) Eléctrico.

53- Cuando se habla de revoluciones de un motor, se hace referencia:

a) A las revoluciones del arbol de levas.
b) A las revoluciones del cigiiefial.

¢) A las revoluciones del piston.

d) A las revoluciones de la distribucion.

54- ;Qué tipo de gas tdxico en mayor proporcion expulsan los vehiculos por el tubo de
escape?

a)  Oxido sulfuroso.

b) Oxigeno a temperatura elevada.
c) Diodxido de carbono.

d) Monoxido de carbono.
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55- (Cémo se denomina el dispositivo que transforma la corriente alterna en corriente
continua?

a) Alternador.

b) Dinamo.

¢) Puente rectificador.
d) Puente de westhon.

56- ¢Cuando funciona la bomba del circuito de refrigeracion en un automovil?

a) Al poner el contacto.

b) Al subir la temperatura del motor.

¢) Al subir de revoluciones.

d) Siempre que el motor este en marcha.

57- La lubricacion del carter seco consta de...

a) Dos bombas de lubricacion y un deposito de aceite.
b) Dos depésitos de aceite y una bomba de lubricacion.
¢) Dos bombas de lubricacion y dos depdsitos de aceite.
d) Una bomba de lubricacion y un deposito de aceite.

58- Los fusibles iran instalados:

a)  En cualquier punto de la instalacion eléctrica.
b) Después de un receptor eléctrico.

¢) Antes de un receptor eléctrico.

d) Al final de la instalacién.

59-  Un vehiculo dotado con sistema de frenado ABS, en caso de frenada...

a) Desliza con mas suavidad el neumatico.

b) Evita el bloqueo de las ruedas solamente con pavimento mojado.

c) Evita el bloqueo de las ruedas cualquiera que sea el estado de la calzada.
d) Bloquea todas las ruedas.

60- ;En qué consiste la direccion asistida?

a) Enun mecanismo que sustituye a la direccién manual.

b) En un mecanismo hidrdulico o eléctrico que multiplica la fuerza aplicada en el
volante.

c) Enun dispositivo que reduce la holgura de la direccion.
d) Enmecanismo articulado para la seguridad del conduc}or.
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